
 

 

Lengyel testvériskolánk látogatása Budapesten  

– felejthetetlen élmények és új barátságok 

 

A lengyelországi Alsó-sziléziai vajdaság Wołów településéről érkezett hozzánk 

testvériskolánk, a Liceum Ogólnokształcace im. Mikołaja Kopernika w Wołowie 

31 fős küldöttsége. A diákok és kísérőik – Katarzyna Łuczak igazgatóasszony, 

Małgorzata Oberg angoltanárnő és Agnieszka Michnowska 

történelemtanárnő – először látogattak el nemcsak iskolánkba, hanem 

Budapestre is.  

A látogatás a Wacław Felczak Alapítvány Dwa Bratanki pályázatának 

támogatásával valósult meg december 2-5 között. A pályázat célja a magyar-

lengyel testvériskolai kapcsolatok megerősítése és új együttműködések 

kialakítása. 

 

A Kopernikusz gimnázium diákjai négy napos budapesti látogatásuk során a 

Kolping iskola tanulóival közös programokon vettek részt. Az érkezés estéjén a 

Városliget ikonikus épületeit – a Zene Házát és a Néprajzi Múzeumot – 

tekintettük meg, sétáltunk a Műjégpálya mellett, és felfedeztük a Vajdahunyad 

várát. 

 

A második nap délelőttje az ismerkedés és a közös alkotás jegyében telt. A 

kolpingos diákok egy moldvai táncházzal alapozták meg a jó hangulatot, majd 

angol nyelvű karácsonyi versírásra került sor, amelyeket a csapatok elő is 

adtak. A program során a magyar diákok betanították a lengyel vendégeknek 



a „Kiskarácsony, nagykarácsony” című dalt, végül hagyományos 

mézeskalácsdíszítéssel zártuk a workshopot. Az esemény szünetében házi 

készítésű süteményekkel vendégeltük meg a résztvevőket, amelyeket a 

kolpingos diákok szülei és tanárai készítettek – ezúton is köszönjük nagylelkű 

hozzájárulásukat! 

 

A lengyel diákok budapesti tartózkodásuk során megcsodálták a Parlament 

épületét és a Szent Koronát, amely mély benyomást tett rájuk. Este dunai 

hajókiránduláson gyönyörködtek a karácsonyi fényárban úszó főváros 

látványában. A program része volt a Budai Vár, a Halászbástya, a Mátyás-

templom, valamint az őrségváltás megtekintése a Sándor-palota előtt. 

 

A látogatás csúcspontja az Árpád-házi Szent Margit-templomban tartott 

háromnyelvű szentmise volt, amelyen lengyelül, magyarul és angolul 

imádkoztunk az iskolákért és a testvériskolai kapcsolatért. A szentmisét Szűcs 

Bálint atya celebrálta. Az ünnepi eseményen jelen volt Oláh Gábor Péter, az 

Esztergom-Budapesti Katolikus Iskolák Főhatósága tanügyi igazgatója, 

valamint Szesztay Ádám, korábbi wrocławi magyar konzul is. A program 

részeként hivatalosan is aláírtuk az együttműködési megállapodást, amelyet a 

lengyel iskola részéről Katarzyna Łuczak igazgatóasszony, a Kolping Iskola 

részéről pedig Debreczeni Zsolt igazgató úr látott el kézjegyével. 

Vendégeink meghatottan búcsúztak el a kolpingos diákoktól, számtalan 

élménnyel gazdagodva. Bízunk benne, hogy a testvériskolai együttműködés 

tovább erősödik, és a diákok valódi barátságokat alakítanak ki, tovább 

mélyítve a lengyel- magyar barátság eszméjét. 

Hálásan köszönjük a Wacław Felczak Alapítvány támogatását, amely nélkül ez 

az emlékezetes látogatás nem valósulhatott volna meg. Köszönjük 

fenntartónknak, az Esztergom-Budapesti Katolikus Iskolák Főhatóságának a 

támogatást és közreműködést. Köszönettel tartozunk diákjainknak, a kolpingos 

szülői közösségnek, és pedagógusainknak is a szervezésben és a sütemények 

felajánlásában nyújtott segítségükért!  


